



НОВАЯ ГАЗЕТА

КОЛОНКА · ПОЛИТИКА

Четыре фронта и миклат

Реплика из бомбоубежища во время иранского удара баллистическими ракетами по Израилю



Израильская система ПРО «Железный купол» перехватывает ракеты. Фото: AP / TASS

12:38, 2 октября 2024,

Сергей Миров

специально для «Новой газеты», Израиль

Полную версию материала со всеми мультимедиа-элементами вы можете прочитать [по этой ссылке](#) или отсканировав QR-код →



— Самаётики! Слышишь, мама, самаётики летают! А это гоом!
Гоом! Будет дождик, да?

Я пришел в миклат, так в Израиле называют
импровизированные бомбоубежища, которые сооружены в
каждом квартале. От прямого попадания ракеты, конечно, не
спасут, но от осколков — вполне.

К ракетам и беспилотникам из Ливана у нас на севере Израиля
уже привыкли и серьезно к этому уже никто не относится. Так,
баловство дикарей... А вот обещанные сегодня 200
баллистических ракет из Ирана — это уже не шутки.

Рядом со мной на коленках у русской мамы веселится
пятилетняя кнопка, ей совсем не страшно, и она права —
«самаётики» уже вторые сутки волнами летят на «Хезболлу», а
«гоом»... честно говоря, я не знаю — это могут быть и звуки от
перехватов, и взрывы от падения ракет где-то неподалеку.

Да, все тревожно, но... почему-то совершенно не страшно.
Прожив на свете 65 лет, я наконец-то могу сказать, что верю
моей стране! Верю парням, что сидят за штурвалами самолетов,
девчонкам у экранов, следящим за нашим небом, генералам,
принимающим решения... Даже политикам, обеспечивающим
стратегию всего происходящего, — верю!

Да, год назад произошел страшный непростительный прокол.
До сих пор непонятно, кто и как в этом виноват, но... как
выяснилось, поиск виноватых — не самое главное. Главное —
сделать правильные выводы и исправить все ошибки. Именно
это и происходило в Израиле в течение года, и теперь мы имеем
возможность всей страной наблюдать за ликвидацией Исмаила
Хании и Дефа, всем миром удивляться водевилю с пейджерами,
аплодировать дальним авиарейдам в хуситский порт Ходейда, а
уж как выковыряли из-под земли все руководство «Хезболлы»
во главе с Насраллой, так это войдет в учебники спецслужб на

всех континентах.

Скажите, какая еще армия мира может настолько ювелирно работать в totallyо враждебных кварталах густозаселенных городов, что так называемые сопутствующие потери среди гражданских (страшный термин, но — увы) не превышают количество убитых террористов? А наша может.

А кто может воевать на четыре фронта? ХАМАС, «Хезболла», хуситы, террористы Западного Берега... А мы можем. И побеждаем! А теперь еще с нами напрямую воюют иранские аятоллы и... простите, но, судя по всему, ООН тоже, мягко скажем, — не союзник Израиля.

Я не могу постичь степень идиотизма сырой касты чиновников, которые обвиняют Израиль в агрессии, когда более ста наших граждан, среди которых есть маленькие дети, уже год являются заложниками у нелюдей!

А как можно защищать режим, пославший ракету на детей, игравших в футбол на своем стадионе?

Но мы справимся, почему-то я не сомневаюсь. Как справились когда-то с египетскими фараонами, с испанской инквизицией, с русскими черносотенцами, с немецкими фашистами... Мы справимся с исламистами, сколько бы их ни было. Просто смех берет, когда мы смотрим на карту мира и видим размеры и количество враждебных Израилю государств...

Но мы справимся! А вот европейские демократии с манной кашей в головах могут ведь с ними и не справиться...

Израиль практически в одиночестве сегодня защищает то, что принято называть «европейской цивилизацией». Ну, конечно, с помощью США, но ведь и они нас до последнего момента за руки держали.



Во время воздушной тревоги. Израиль. Фото: AP / TASS

Но мы все-таки вошли в Ливан и наконец-то обеспечим соблюдение давнишней резолюции все той же ООН, требующей отхода всех воинских образований за реку Литани.

Кстати, народ там просто ликует по этому поводу.

Да и в Иране, судя по всему, давно ждут смены режима — сколько же могут религиозные фанатики ломать миллионы людей, которые выросли именно в ЕВРОПЕЙСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ. Да, при шахе Пехлеви там была жуткая коррупция, но это же не повод так притеснять собственный народ.

Знаете, что сегодня иранские женщины уже в самолетах, вылетающих в Европу, надевают мини-юбки и красятся? А я знаю, видел. Знаете, что именно «силовики» из КСИР вызывают среди жителей Ирана наибольшую ненависть? Ну да, это-то вы знаете...

А знаете, какой у нас народ? Я вот раньше не знал, что такой бывает. Сегодня у нас в Кармиэле во всех газетах и на всех сайтах объявления от различных ресторанов и кулинарий с выбором блюд и прейскурантом цен на наш Новый год. В Израиле его празднуют вечером 2 октября. Да уж, вот такой нам подарочек прислали. Так вот: в каждом рекламном объявлении есть фраза: «Всех военнослужащих накормим совершенно бесплатно»!

Я горжусь: среди этих рестораторов есть мои друзья.

...Волна ракет откатила, тревогу отменили, люди идут домой. Вряд ли мы сегодня заснем спокойно, но все-таки заснем. И, как выяснилось, самым страшным событием сегодняшнего вечера стала не бомбежка, а очередной теракт в Тель-Авиве. Два выродка перед самой ракетной атакой вышли из трамвая с автоматами и начали расстреливать окружающих. На данный момент — восемь жертв.

В миклате вместе с нами, кстати, сидела и арабская семья. И все арабы, живущие на территории Израиля, подвергались такой же опасности, как и мы, евреи.

А одна из иранских ракет, как выяснилось, сегодня упала на палестинские «территории», и единственной жертвой этой атаки стал именно палестинец.

Шана Това — с Новым годом!